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■ 調査結果（中学生）

(1)中学校

回答者の通っている中学校は、｢南風原中学校｣が 51.2％、

｢南星中学校｣が 48.8％となっている。

(2)あなたの意見を大事にしてくれるか

保護者は、あなたについてのことを決めるとき、

あなたの意見を大事にしてくれるかについては、｢と

ても大事にしてくれる｣が 59.7％と６割を占め高

く、次いで｢まあまあ大事にしてくれる｣が 32.7％と

“意見を大事にしてくれる”という回答は 92.4％と

大半を占めている。

また、｢どちらともいえない｣が 6.1％、｢あまり大

事にしてくれない｣(1.3％)と｢まったく大事にして

くれない｣(0.3％)を合わせた“意見を大事にしてく

れない”という回答も 1.6％ある。

とても大事

にしてくれる

59.7%

(666人)

まあまあ大事

にしてくれる

32.7%

(365人)

どちらとも

いえない

6.1%

(68人)

あまり大事に

してくれない

1.3%

(14人)

まったく大事に

してくれない

0.3%

(3人)

回答者実数

1,116人

南風原

中学校

51.2%

(571人)南星

中学校

48.8%

(545人)

回答者実数

1,116人

中学校

あなたの意見を大事にしてくれるか
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(3)日常生活で不安や不満に感じるところ

日常生活で不安や不満に感じるところについては、｢不安や不満を感じることはない｣が

49.3％で最も高くなっている。具体的な内容については、｢勉強のことをたくさん言われる｣

が 27.5％、｢友達と遊ぶ時間がない(少ない)｣が 12.9％、｢お金のことを心配しないといけな

い｣が 9.4％で比較的高くなっている。

27.5%(307人)

12.9%(144人)

9.4%(105人)

4.0%(45人)

4.6%(51人)

7.3%(81人)

4.6%(51人)

1.0%(11人)

6.2%(69人)

0.8%(9人)

0.6%(7人)

1.1%(12人)

0.5%(6人)

6.0%(67人)

3.4%(38人)

49.3%(550人)

0 20 40 60 80 100

勉強のことをたくさん言われる

友達と遊ぶ時間がない(少ない)

お金のことを心配しないといけない

家族の仲が悪い

親のしつけが厳しい

眠る時間や休む時間がない(少ない)

自分が安心できる場所がない

家族の世話をしないといけない

家事の手伝いをしないといけない

家族からの暴力がある

部活に行かせてくれない

塾に行かせてくれない

食事が家になく食べられないことがある

自分の気持ちが分かる人がいない

その他

不安や不満を感じることはない

回答者実数：1,116人

（％）
日常生活で不安や不満に感じるところ
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意見の尊重度別にみると、｢不安や不満を感じることはない｣は“意見を大事にしてくれる”

と回答した方が高くなっている。

“どちらともいえない”は、｢勉強のことをたくさん言われる｣が高く、“意見を大事にして

くれない”と回答した対象者数は少ないですが、｢勉強のことをたくさん言われる｣、｢家事の

手伝いをしないといけない｣、｢自分の気持ちが分かる人がいない｣が比較的高い。

意見の尊重度別 日常生活で不安や不満に感じるところ

回
答
者
実
数

勉
強
の
こ
と
を
た
く
さ

ん
言
わ
れ
る

友
達
と
遊
ぶ
時
間
が
な

い(

少
な
い)

お
金
の
こ
と
を
心
配
し

な
い
と
い
け
な
い

家
族
の
仲
が
悪
い

親
の
し
つ
け
が
厳
し
い

眠
る
時
間
や
休
む
時
間

が
な
い(

少
な
い)

自
分
が
安
心
で
き
る
場

所
が
な
い

家
族
の
世
話
を
し
な
い

と
い
け
な
い

とても大事に

してくれる
666 人

23.6％ 10.1％ 5.9％ 2.0％ 1.5％ 5.1％ 2.7％ 0.9％

(157 人) (67 人) (39 人) (13 人) (10 人) (34 人) (18 人) ( 6 人)

まあまあ大事に

してくれる
365 人

29.3％ 17.0％ 14.5％ 4.7％ 5.2％ 9.0％ 4.4％ 0.5％

(107 人) (62 人) (53 人) (17 人) (19 人) (33 人) (16 人) ( 2 人)

どちらともいえ

ない
68 人

48.5％ 14.7％ 10.3％ 16.2％ 22.1％ 14.7％ 22.1％ 2.9％

(33 人) (10 人) ( 7 人) (11 人) (15 人) (10 人) (15 人) ( 2 人)

あまり大事に

してくれない
14 人

64.3％ 28.6％ 35.7％ 21.4％ 50.0％ 21.4％ 14.3％ 7.1％

( 9 人) ( 4 人) ( 5 人) ( 3 人) ( 7 人) ( 3 人) ( 2 人) ( 1 人)

まったく大事に

してくれない
3 人

33.3％ 33.3％ 33.3％ 33.3％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 0.0％

( 1 人) ( 1 人) ( 1 人) ( 1 人) ( 0 人) ( 1 人) ( 0 人) ( 0 人)

回
答
者
実
数

家
事
の
手
伝
い
を
し
な

い
と
い
け
な
い

家
族
か
ら
の
暴
力
が
あ

る 部
活
に
行
か
せ
て
く
れ

な
い

塾
に
行
か
せ
て
く
れ
な

い 食
事
が
家
に
な
く
食
べ

ら
れ
な
い
こ
と
が
あ
る

自
分
の
気
持
ち
が
分
か

る
人
が
い
な
い

そ
の
他

不
安
や
不
満
を
感
じ
る

こ
と
は
な
い

とても大事に

してくれる
666 人

3.9％ 0.6％ 0.6％ 0.8％ 0.6％ 3.3％ 2.6％ 58.4％

(26 人) ( 4 人) ( 4 人) ( 5 人) ( 4 人) (22 人) (17 人) (389 人)

まあまあ大事に

してくれる
365 人

6.8％ 0.5％ 0.3％ 1.1％ 0.3％ 6.6％ 4.7％ 39.5％

(25 人) ( 2 人) ( 1 人) ( 4 人) ( 1 人) (24 人) (17 人) (144 人)

どちらともいえ

ない
68 人

20.6％ 4.4％ 1.5％ 1.5％ 1.5％ 22.1％ 4.4％ 22.1％

(14 人) ( 3 人) ( 1 人) ( 1 人) ( 1 人) (15 人) ( 3 人) (15 人)

あまり大事に

してくれない
14 人

21.4％ 0.0％ 7.1％ 14.3％ 0.0％ 35.7％ 7.1％ 7.1％

( 3 人) ( 0 人) ( 1 人) ( 2 人) ( 0 人) ( 5 人) ( 1 人) ( 1 人)

まったく大事に

してくれない
3 人

33.3％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 33.3％ 0.0％ 33.3％

( 1 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 1 人) ( 0 人) ( 1 人)
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(4)日常生活で、もっとこうなったらいいなと思うところ

日常生活で、もっとこうなったらいいなと思うところについては、｢特にない｣が 60.6％と

最も高くなっている。具体的な内容については、｢勉強のことをたくさん言わないでほしい｣

が 21.8％、｢お金の心配をせずに暮らしたい｣が 15.9％で高くなっている。

(5)子どもの権利についての周知度

子どもの権利について知っているかについては、

｢一部知っているが、内容はわからない｣が 39.4％と

約４割で高く、次いで｢知っている｣が 33.2％、｢知

らない｣が 27.3％となっている。
知っている

33.2%

(371人)

一部知っているが、

内容はわからない

39.4%

(440人)

知らない

27.3%

(305人)

回答者実数

1,116人

21.8%(243人)

15.9%(177人)

5.5%(61人)

5.6%(63人)

2.2%(25人)

4.9%(55人)

1.0%(11人)

2.0%(22人)

1.2%(13人)

2.6%(29人)

60.6%(676人)

0 20 40 60 80 100

勉強のことをたくさん言わないでほしい

お金の心配をせずに暮らしたい

親にもっと自分の話を聞いてほしい

家族に仲良くしてほしい

親にもっと家にいてほしい

親に内緒で相談できる場所がほしい

家族の世話を、だれか手伝って欲しい

掃除やご飯の支度を、だれか手伝って欲しい

家族の暴力がなくなってほしい

その他

特にない

回答者実数：1,116人

（％）
日常生活で、もっとこうなったらいいなと思うところ

子どもの権利についての周知度
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(6)どんな方法や手段があれば、町に対し意見を伝えやすいか

どんな方法や手段があれば、南風原町(役場)に対して、自分の意見を伝えやすいと思うか

については、｢タブレットやパソコンを使った方法｣が 53.4％で最も高く、次いで｢伝えたい

意見はない｣が 38.2％、｢学校に意見を入れる箱をおくなど、身近なところでできる方法｣が

21.4％となっている。

(7)困ったときに相談したり、悩みを話せる人の有無

困ったときに相談したり、悩みを話せる人の有無については、｢いる｣が 90.9％と大半を占

め、｢いない｣が 9.1％となっている。

意見の尊重度別にみると、“意見を大事にしてくれる”と回答した方では｢いる｣が 90％台

で高く、“意見を大事にしてくれない”と回答した対象者数は少ないですが、｢いる｣は低くな

っている。

90.9%

94.9%

89.0%

69.1%

64.3%

33.3%

9.1%

5.1%

11.0%

30.9%

35.7%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体

(1,116人)

とても大事にしてくれる

( 666人)

まあまあ大事にしてくれる

( 365人)

どちらともいえない

(  68人)

あまり大事にしてくれない

(  14人)

まったく大事にしてくれない

(   3人)

いる いない

53.4%(596人)

8.9%(99人)

21.4%(239人)

7.4%(83人)

5.2%(58人)

38.2%(426人)

1.3%(15人)

0 20 40 60 80

タブレットやパソコンを使った方法

手紙などで伝える方法

＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

身近な大人に話して伝えてもらう方法

役場の人に会って伝える方法

伝えたい意見はない

その他 回答者実数：1,116人

（％）
どんな方法や手段があれば、町に対し意見を伝えやすいか

全体・意見の尊重度別 困ったときに相談したり、悩みを話せる人の有無
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(8)相談先

困ったときに相談したり、悩みを話せる人がいると答えた方に、相談先を聞いたところ｢親

(保護者)｣が 78.6％、｢学校の友達｣が 72.6％と２つの項目が７割を超え高く、次いで｢きょう

だい｣が 34.6％、｢学校の先生｣が 28.2％、｢祖父母や親せき｣が 17.4％となっている。

78.6%(797人)

34.6%(351人)

17.4%(176人)

72.6%(736人)

28.2%(286人)

1.8%(18人)

1.7%(17人)

3.6%(37人)

5.9%(60人)

1.2%(12人)

1.1%(11人)

1.2%(12人)

1.3%(13人)

1.5%(15人)

0 20 40 60 80 100

親(保護者)

きょうだい

祖父母や親せき

学校の友達

学校の先生

スクールソーシャルワーカー

教育相談支援センター

地域の大人(近所の人、塾や習い事の先生など)

インターネット上(ＬＩＮＥ、Ｘ、掲示板など)の知り合い

役場の人（こども課や教育委員会）

児童相談所の人

24時間子供ＳＯＳダイヤル

沖縄県のＬＩＮＥ相談(ククルーム)

その他 回答者実数：1,014人

（％）
相談先
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意見の尊重度別にみると“意見を大事にしてくれる”と回答した方は｢親(保護者)｣、｢学校

の友達｣が高くなっている。また、“どちらともいえない”と回答した方は、｢学校の友達｣が

高い。

意見の尊重度別 困ったときに相談したり、悩みを話せる人

回
答
者
実
数

親(

保
護
者)

き
ょ
う
だ
い

祖
父
母
や
親
せ
き

学
校
の
友
達

学
校
の
先
生

ス
ク
ー
ル
ソ
ー
シ

ャ
ル
ワ
ー
カ
ー

教
育
相
談
支
援
セ

ン
タ
ー

とても大事に

してくれる
632 人

86.9％ 38.1％ 20.4％ 72.8％ 32.6％ 1.4％ 1.4％

(549 人) (241 人) (129 人) (460 人) (206 人) ( 9 人) ( 9 人)

まあまあ大事に

してくれる
325 人

69.5％ 30.2％ 12.6％ 72.0％ 21.2％ 2.8％ 2.2％

(226 人) (98 人) (41 人) (234 人) (69 人) ( 9 人) ( 7 人)

どちらともいえ

ない
47 人

40.4％ 17.0％ 10.6％ 80.9％ 21.3％ 0.0％ 0.0％

(19 人) ( 8 人) ( 5 人) (38 人) (10 人) ( 0 人) ( 0 人)

あまり大事に

してくれない
9 人

22.2％ 44.4％ 11.1％ 44.4％ 11.1％ 0.0％ 11.1％

( 2 人) ( 4 人) ( 1 人) ( 4 人) ( 1 人) ( 0 人) ( 1 人)

まったく大事に

してくれない
1 人

100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

( 1 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人)

回
答
者
実
数

地
域
の
大
人(

近
所

の
人
、
塾
や
習
い
事

の
先
生
な
ど)

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上

(

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
、
Ｘ
、
掲
示

板
な
ど)

の
知
り
合
い

役
場
の
人
（
こ
ど
も

課
や
教
育
委
員
会
）

児
童
相
談
所
の
人

時
間
子
供
Ｓ
Ｏ
Ｓ

24ダ
イ
ヤ
ル

沖
縄
県
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

相
談(

ク
ク
ル
ー
ム)

そ
の
他

とても大事に

してくれる
632 人

3.6％ 4.4％ 1.1％ 0.8％ 0.9％ 0.9％ 1.3％

(23 人) (28 人) ( 7 人) ( 5 人) ( 6 人) ( 6 人) ( 8 人)

まあまあ大事に

してくれる
325 人

3.7％ 8.3％ 1.5％ 1.8％ 1.8％ 2.2％ 2.2％

(12 人) (27 人) ( 5 人) ( 6 人) ( 6 人) ( 7 人) ( 7 人)

どちらともいえ

ない
47 人

4.3％ 6.4％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

( 2 人) ( 3 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人)

あまり大事に

してくれない
9 人

0.0％ 22.2％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

( 0 人) ( 2 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人)

まったく大事に

してくれない
1 人

0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人) ( 0 人)
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(9)南風原町はこどもにとって過ごしやすい町だと思うか

南風原町はこどもにとって過ごしやすい町だと思

うかについては、｢そう思う｣が 69.4％と約７割で高

く、次いで｢分からない｣が 25.4％となっている。ま

た、｢そう思わない｣は 5.1％ある。

(10)大人や社会にして欲しいこと（自由記述）

遊び場や教育の環境整備、経済的支援、交通・インフラの改善の要望が多くみられる。ま

た、地域での行事や交流を増やすという声もあります。

南風原中 南星中

１．遊び場の整備・増設

遊び場を増やしてほしい。 バスケットができる環境を増やしてほしい。

バスケットができる環境を増やしてほしい。 遊べる施設や公園を増やしてほしい。

公園やゲームセンターを増やしてほしい。 自由に遊べる体育館がほしい。

屋内テニスコートを作ってほしい。

２．施設の増設・整備

市民体育館を増やしてほしい。 プールを作ってほしい。

南風原町に体育館を作ってほしい。 学校トイレの改善。

体育館にクーラーを付けて欲しい。 体育館にクーラーを付けて欲しい。

３．交通・インフラの整備

交通手段を増やしてほしい 信号の増設。

道路を整備してほしい。 カーブミラーを増やしてほしい。

街灯の増設。 街灯の増設。

４．経済的支援・物価の対策

物価を下げてほしい。 税金を減らしてほしい。

給食費無料。 最低賃金の値上げ。

税金の減額。 子ども一人当たりの給付を行う

５．教育・学校関連

部活動の時間延長。 学校の時間を減らしてほしい。

高校受験の難易度を下げてほしい。 部活動の時間延長。

校則を緩くしてほしい。 学校や施設の整備改善。

勉強が出来る環境を増やして欲しい。 勉強や資格に関する補助金が欲しい。

６．地域活動・行事

行事を増やしてほしい。 祭りやイベントの増加。

親子や子どもが楽しめるイベントの増加。 子どもが参加できる行事の増加。

７．その他

子どもの意見をもっと聞いてほしい。 挨拶を交わす習慣の促進。

ゴミのポイ捨て防止。 ゴミ捨て防止。

そう思う

69.4%

(775人)

そう思わない

5.1%

(57人)

分からない

25.4%

(284人)

回答者実数

1,116人

南風原町はこどもにとって

過ごしやすい町だと思うか
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＜【445件】＞

学校 大人や社会にして欲しいこと

南風原中 なんでも話を聞いて欲しい。

南風原中 遊び場を作ってほしい

南風原中 道路整備

南風原中 行事を増やしてほしい

南風原中 バスケができる環境を増やして、なくさないようにしてほしい

南風原中 遊べるところを増やす

南風原中 川を整備してほしい

南風原中 遊ぶ場所とか市民体育館とかを増やしてほしい
子どもの意見も聞いてほしい

南風原中 子どもだけでも安心して遊ぶことができるような施設を作ってほしい

南風原中 遠征費をだしてほしい

南風原中 もっと子どもの意見を聞いてほしい

南風原中 遊ぶところを増やしてほしい

南風原中 遊ぶ場所を作ってほしい

南風原中 募金

南風原中 イベントとかを増やす

南風原中 遊べる場所を増やしてほしい

南風原中 遊べる施設やショッピングモールを増やしてほしい

南風原中 ご飯が無料で食べられるこども食堂はもっと認知されるべきだと思う。

南風原中 セブンイレブンをもっと増やしてほしい

南風原中 街灯増やしてほしい

南風原中 部活時間の延長

南風原中 笑顔でいる

南風原中 高校の受験の難易度を少しだけ落としてほしいです

南風原中 南風原町に体育館をつくってほしい

南風原中 物価の値下げ

南風原中 スポッチャほしい

南風原中 南風原じゃなくて沖縄県の話になるけど、モノレールもうちょい遠くまで行けるようにしてほしい。便利
だから（；；）！！

南風原中 テニスコート増やしてほしい

南風原中 物価を下げてほしい{税金}

南風原中 したいことをさせてあげる

南風原中 パソコンでゲームするのはだめでいいけど、小説や絵を描くことはその人の趣味につながると思うか
ら、小説読むのは禁止しないほうがいいと思う

南風原中 学校が平日一回休みを増やす

南風原中 公園をたくさん作る。体育館にクーラーをつける。

南風原中 お金

南風原中 もっと遊び場増やしてほしい

南風原中 税金などの減税を考えてほしい

南風原中 減税

南風原中 もうちょっと遊ぶ場所を増やしてほしい

南風原中 図書館に勉強できるスペースがほしい

南風原中 イベントとかをやったらいいと思う
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学校 大人や社会にして欲しいこと

南風原中 通学路などで使う道に街灯が少なくて、不気味な感じがするから街灯を増やしてほしい

南風原中 遊ぶところを増やす

南風原中 有名になる場所を作ってほしい

南風原中 モノレールを整備してほしい

南風原中 遊ぶ所をもっと増やしてほしい

南風原中 遊ぶ場所を増やす

南風原中 暑いから涼しくできる取り組みをしてほしい

南風原中 冬とか暗くなるのが早くて、街灯が少なくて暗い

南風原中 個人の意見だけど、室内テニスコートを作ってほしい

南風原中 ゴミをポイ捨てしない

南風原中 みんなが楽しく過ごせる環境作り

南風原中 遊園地とホテルがほしい

南風原中 もっと遊べる場を設けてほしい

南風原中 大人の人、挨拶返してくれない。

南風原中 休みを３日にしてほしい

南風原中 子どもが遊べるところを作ってほしい

南風原中 友だちと遊べるところを作ってほしい

南風原中 公園などを増やしてほしい。

南風原中 もっと遊ぶ場所がほしい

南風原中 親子や小さい子どもで楽しめるような行事

南風原中 もう少し遊べる施設やいろいろな人と交流する場所を作ってほしい

南風原中 宿題なくす

南風原中 南風原町みんなが楽しめるイベントを作る

南風原中 優しくする

南風原中 もっと遊べるところを増やしてほしい

南風原中 町中にゴミ箱みたいなのを設置してほしい

南風原中 校則を無くしてほしい

南風原中 校則をゆるくしてほしい

南風原中 お祭りをふやしてほしい

南風原中 遊園地を作ってほしい

南風原中 ウルトラマンショー

南風原中 もう十分

南風原中 バスケをできるところを増やしてほしい

南風原中 イベントを増やしてほしい

南風原中 最低賃金の値上げ

南風原中 大通りじゃない場所にもっと街灯を設置する

南風原中 お金稼いで

南風原中 遊ぶところを増やす。

南風原中 公園を増やしてほしい

南風原中 こどもの遊ぶ場所を増やしてほしい

南風原中 遊ぶ場所がほしい

南風原中 居場所づくり

南風原中 現状維持をする

南風原中 図書館を大きくしてほしい



11

学校 大人や社会にして欲しいこと

南風原中 飲み物配ってほしい

南風原中 意見を聞くこと

南風原中 給食費無料

南風原中 釣具屋増やす

南風原中 お金を配る

南風原中 もっと給料上げて

南風原中 子どものことについて考える

南風原中 新川に遊べる建物を

南風原中 海を作ってほしい

南風原中 ショッピングセンターを増やしてほしい

南風原中 お金増やして色々としてほしい

南風原中 遊ぶ場所増やしてほしい（遊園地とか）

南風原中 挨拶

南風原中 ドン・キホーテを作ってほしい。街を広くしてほしい。

南風原中 子どもが居ていいスペースを増やす

南風原中 公園で色々な遊びができるようにしてほしい。

南風原中 給食費が無料になる

南風原中 遊ぶ場所が少ない

南風原中 遊ぶ場所を増やす

南風原中 遊ぶ場所を増やしそこでいろんな人と関わりを持てる機会を作る。
ジャスコだけじゃたりない

南風原中 道路の凸凹などがなくなってほしい

南風原中 時給を上げてほしい

南風原中 税金減らしてほしい

南風原中 匿名での相談できるところ、回答を送るとこ（ネットなど）

南風原中 水泳男女別がいい

南風原中 予算の使い方

南風原中 安全確保

南風原中 公園を増やす

南風原中 遊べるところを増やしてほしい

南風原中 勉強時間を減らしてほしい

南風原中 津波や地震のときの地域や学校備えをちゃんとしていてほしい

南風原中 子どもの意見を受け入れる。

南風原中 遊ぶところ増やす（お祭りとか）

南風原中 テストが終わったあとに頑張ったでしょうということで、ゲームセンターのUFOキャッチャー無料券など
をあげるなどをしたらテストや日頃の授業をもっと頑張れると思う

南風原中 大型スーパー増やしてほしい

南風原中 住宅地ばかり作るんじゃなくて、みんなが楽しめる施設を作ってほしい

南風原中 児童館や公民館などでの地域の人達が交流できる楽しいイベントを行う

南風原中 公共施設を増やす

南風原中 遊ぶところをもっと作る

南風原中 私たちの年代が遊べる場所

南風原中 行事（増やす）

南風原中 コンビニや自動販売機などをもっとつくってほしい

南風原中 もう少し子どもが遊べるところがほしい
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学校 大人や社会にして欲しいこと

南風原中 都会にする

南風原中 挨拶を交わす

南風原中 子どもが渡りそうな場所には信号をつけてほしいです。

南風原中 行事ごとを増やす

南風原中 親に子どもの話を聞いて欲しい

南風原中 子どもの遊び場を潰さないでほしい

南風原中 学校と地域でのイベントなどをし、交流を増やす

南風原中 子どもが遊べる所を増やしてほしい

南風原中 もっと遊べるところを増やす。

南風原中 危ない道を修理する

南風原中 子どもが楽しいと思えるところを創る

南風原中 ゲーム大会を作りたい

南風原中 困っている子どもを助けてほしい

南風原中 地域の関わりを増やしてほしいです。

南風原中 サッカーをする

南風原中 遊ぶ所を増やしてほしい

南風原中 道路などをきれいにしてほしい

南風原中 誰かが困っていたら、必ず相談にのる。

南風原中 南風原町は、本当に過ごしやすい地域だと思います。僕は、南風原町が一番大好きです。

南風原中 遊園地など遊べる場所を増やしてほしい

南風原中 遊ぶ場所を増やしてほしい。税金を下げて物価を安くしてほしい

南風原中 遊べる場所を増やしてほしい

南風原中 お金がほしい、駐輪場を作ってほしい

南風原中 値上げをやめてほしい

南風原中 自由に子どもだけでご飯を食べられる場所や、子どもだけで遊べる場所を作って欲しい

南風原中 観光地や遊べるところを増やす

南風原中 ライカムとかパルコ作ってほしい

南風原中 もっと学校のいじめをなくすために、子どもたちの様子を見て相談を持ちかけてほしい。そして１ヶ月
に一回、一人ひとりに相談をしてほしいです。

南風原中 遊ぶところを増やす、コンビニも増やす。特に兼城

南風原中 勉強のpcの使用率を上げてKahootなどの楽しく勉強できるサイトを使用する

南風原中 子どもが遊ぶところをいっぱい作る

南風原中 自然がある場所をもっと増やす

南風原中 近くにコンビニを作ってほしい

南風原中 もっと子どもが相談でき、遊びに行きやすい施設を作ってほしい

南風原中 お菓子の値段を上げてほしくない

南風原中 親がもし体調不良等で動けなくなってしまった時に子どもだけでも作れるご飯など日常生活に必須
なものをお願いしたら届けてくれるシステムがあったらいいと思います。

南風原中 もっと大きい店とかを増やす

南風原中 ライカムをつくる

南風原中 犯罪をなくす

南風原中 お金を普及

南風原中 南風原町立図書館の環境をもっと整えてほしい

南風原中 自然を残す

南風原中 パチンコ店をスポッチャにする
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学校 大人や社会にして欲しいこと

南風原中 美味しいごはん屋さんをつくってほしい（ビックリドンキー）
勉強できる環境が整っているところをつくってほしい

南風原中 ゴミをなくす事や祭りや行事増やす

南風原中 遊び場所とかを増やしてほしい

南風原中 夏休みを増やしてほしい

南風原中 税金をもっと減らす

南風原中 役場の庭に遊具を付ける

南風原中 子どもにもっと優しく

南風原中 町立の体育館を作ってほしい

南風原中 海をつくる

南風原中 大型ショッピングモールを増やす

南風原中 道の整備

南風原中 コンビニを増やす

南風原中 税金を収める。

南風原中 海作る

南風原中 もっと道を整備してほしい

南風原中 学校のプールで男女一緒に入るのをなくしてほしい

南風原中 子どもの遊び場を増やしてほしい

南風原中 公園やゲームセンターを増やしてほしい

南風原中 子どもに優しくする

南風原中 お店

南風原中 道路交通を良くしてほしい(やんばるまで行きやすく）

南風原中 公園をきれいにしてほしい

南風原中 家族が無理

南風原中 通学路の坂を整備してほしい

南風原中 室内の遊び場がほしい

南風原中 ゴミ箱を増やす

南風原中 みんなで協力できるイベントなどをやってほしい

南風原中 子どもの主張をある程度優先してほしい。

南風原中 もっと遊ぶところを増やして

南風原中 人の家にゴミを捨てないて欲しい

南風原中 黄金森陸上競技場をもっと使わせてほしい

南風原中 犯罪が減ってほしい

南風原中 今でも十分過ごしやすい

南風原中 宿題をなくしてほしい

南風原中 頑張る

南風原中 公園

南風原中 もっと遊ぶ場所をつくってほしい

南風原中 子ども保険料を高校生まで無料化してもらってありがとうございます

南風原中 給食費の援助

南風原中 遊ぶところの種類を増やす

南風原中 無理せず頑張ってほしい

南風原中 遊べるところを増やす

南風原中 遊ぶ施設を増やしてほしい

南風原中 交通手段を増やしてほしい
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学校 大人や社会にして欲しいこと

南風原中 公園や駄菓子屋を増やしてほしい

南風原中 歩道の道をきれいにしてほしい

南風原中 遊ぶところをもっと増やしてほしい

南風原中 子どもが多い世帯にお金を寄付してほしい

南風原中 ゴミ拾い習慣などをやってほしい

南星中 子どもが遊ぶ場所を増やしてほしい

南星中 遊べる施設を増やしてほしい

南星中 気遣う気持ち

南星中 遊べる場所を増やしてほしい

南星中 バスケットリングをもっと立ててほしい

南星中 お金を増やす

南星中 津嘉山公園はなぜバスケットコートやみんなが遊べる公園を設置せず、ゲートボール場などの老人が
遊ぶものを設置するのか。
子どもたちが外で身近に運動できる場所が少ないので、外で遊べる場所を増やしてほしい。

南星中 遊べる施設やイベントが増えたらいいと思う

南星中 信号を増やす

南星中 全部無料

南星中 コストコを作ってください

南星中 暗いところが多いから街灯をつけてほしい。中道などが多くて、カーブミラーが少なく轢かれそうにな
るからカーブミラーを増やしてほしい

南星中 町を発展させる

南星中 まつりとかの行事を増やしてほしい

南星中 イベントを増やす

南星中 税金減らす

南星中 夢の国つくる

南星中 子どもが安心して遊べる広場がほしい

南星中 自由に遊べる体育館がほしい

南星中 行事を増やしてほしい

南星中 学校などの整備を少しでもいいから良くしてほしい

南星中 公園増やす

南星中 学校の時間減らす

南星中 遊ぶ場所(息抜きできる場所)を増やしてほしい

南星中 法に反することをしない

南星中 ゴミを捨てないでほしい

南星中 学校のトイレを変えてほしい

南星中 都会にする

南星中 もっと遊ぶところを増やす、部活の活動時間を長くする

南星中 遊び場を増やす

南星中 挨拶したら笑顔で返してほしい

南星中 信頼、感謝、思いやり意識しましょう

南星中 推薦ありにする

南星中 公園などの施設を増やす。

南星中 行事や公園などの施設を増やしてほしいです

南星中 子どもたちがたくさん遊べるような施設(カードゲームをする場所みたいなもの)が建設されたらうれ
しいです。
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学校 大人や社会にして欲しいこと

南星中 治安をもっと良くしてほしい

南星中 道が草で覆われていて通りにくい。

南星中 信号がない場所に信号をつける

南星中 公園つくる

南星中 行事を増やす

南星中 体育館にクーラーをつけてほしい

南星中 子どもが遊べる場所を増やす

南星中 身近な場所で遊べる公共施設を作ってほしい。通学路の道の整備をしっかりしてほしい。

南星中 休日を増やす

南星中 ゲームセンターを増やす

南星中 子どもが遊べる公園などの場所を増やしてほしい

南星中 ゴミをもっと回収してほしい

南星中 近所に挨拶する

南星中 移動手段を増やしてほしい

南星中 大型スーパーを増やしてほしい

南星中 家庭に対する手当を増やす

南星中 駄菓子屋

南星中 横断歩道を渡っていない大人やそれを真似する子どもが一定数いるのでやめてほしい。

南星中 学校の夏休み増やしてほしい

南星中 ポイ捨てや犯罪をなくす

南星中 行事を増やす

南星中 楽しいことをする

南星中 遊べるところを作ってほしい、涼しいところ

南星中 トイレをきれいにする

南星中 子どもの支援

南星中 とても厳しく対応しない

南星中 もっと遊ぶ場所増やしてほしい

南星中 新しい店を作ってほしい

南星中 校則もうちょい変えよう

南星中 もっと環境に手を入れてほしい。一部では草が育ちすぎて歩きにくいとこもある

南星中 遊べる場所を増やす

南星中 公園や室内競技の施設を増やしてほしい

南星中 イベントと増やす

南星中 遊ぶ場所がほしい。総合体育館などがほしい。

南星中 もっと、楽しいイベントをやってほしい

南星中 今がとても過ごしやすいと思います

南星中 学校のトイレをきれいにしてほしい

南星中 体育館にクーラーをつけてほしいです

南星中 遊ぶところを増やしてほしい

南星中 津嘉山公民館の夜のエイサー練習がうるさい。津嘉山公民館の近くに住んでるから夜眠りづらい。

南星中 冬に学校の暖房をつけてほしい

南星中 バスケットコート作ってほしい

南星中 体育館にクーラーをつける

南星中 学校の教室以外にクーラー
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学校 大人や社会にして欲しいこと

南星中 バスをもっと安くしてほしい

南星中 身近で広く遊べる場所が多くあったほうがいい

南星中 地域性が強いところでは未だに外から来た人に風当たりが強く過ごしにくい。また、その際の教員や
学校側の対応がとても良くない。

南星中 ショッピングモールを増やす

南星中 遊べる場所を増やす

南星中 バスケットコート作ってほしい

南星中 中学校のトイレを綺麗にしてほしい

南星中 地域にゆとりを

南星中 トイレをきれいにしてほしい

南星中 講演をやる

南星中 勉強に関する補助金

南星中 あいさつ

南星中 食べ物の店などをもっと増やす

南星中 税金が高い

南星中 楽しいところを作ってほしい

南星中 道がでこぼこしていたりするから、直してほしい。

南星中 なかであそべる場所がほしい

南星中 公園を増やす

南星中 学校でスマホを使えるようにしてほしい。あと学校にコンビニ作ってほしい

南星中 遊び場を増やしてほしい

南星中 遊ぶところを増やして

南星中 街灯をもっと設置してほしい。

南星中 暗いところに街灯をつけてほしいです

南星中 公園を増やす

南星中 道の整備、公園を増やす

南星中 遊具を増やす

南星中 校則をもっと見直してほしい（容姿等に関すること）

南星中 学校に防犯カメラをつけてほしい。色々問題が多いから

南星中 漢検とか英検とかの補助金を出してほしい。（半額になるとか）

南星中 トイレをきれいにしてほしい

南星中 商業施設を増やしてほしい 遊ぶところや行くところがないからちょっと悲しい 飲食店とか！！！

南星中 やさしく接す

南星中 バス無料にしてほしい

南星中 子どもにすぐ怒るのではなく、注意から始めてほしい

南星中 遊び場(広場)などに影になる場所(休める場所)を作ってほしい

南星中 道路を大きくしてほしい

南星中 担任を変えてくれないと成績が伸びない

南星中 道路を整備して欲しい

南星中 ショッピングモールをもっと作ってほしい

南星中 安全なトイレ、駄菓子屋

南星中 歩道や信号機をもう少しつけてほしい、目の前で事故が起こることがたびたびある。

南星中 南風原町内の通信環境の改善、学校入学時の入学金の免除。
子ども一人当たり何万円かの給付を各家庭に対して行う

南星中 悩みを相談できる場所がもう少し欲しい



17

学校 大人や社会にして欲しいこと

南星中 学校を静かにしてほしい

南星中 遊ぶ場所をたくさん作る

南星中 1日中遊べる施設がほしい！

南星中 公園をきれいにする

南星中 バスケットコート作ってほしい

南星中 もっと遊べるところ、建物とかを作ってほしい

南星中 遊ぶ場所

南星中 休み時間騒がしすぎるの禁止にしてほしいです

南星中 室内公園

南星中 建物や公園などの位置を簡単に知らせる標識を増やしてほしい

南星中 プレッシャーを与えないこと

南星中 悩みを言ったときは内緒にしていてほしい

南星中 遊び場や自由なスペースを増やしたりつくったりする

南星中 いじめをなくす

南星中 不良を少しでも減らしてほしい

南星中 学校の校則をなくす

南星中 遊べる場所を増やす

南星中 行事を増やす

南星中 プール作ってほしい

南星中 あいさつ運動をする

南星中 遊ぶところを増やす

南星中 遊ぶ場所を増やす

南星中 勉強を少なくしてほしい

南星中 公園を増やす

南星中 涼しい場所をもっと作ってほしい

南星中 南風原町全体だととても良いと思うけど、たまに公共物に落書きをされたり傷つけられたりしている
場所があるので、そういう治安が悪い場所も安全に利用できるようにしてほしいです。

南星中 駄菓子屋がほしい

南星中 遊ぶところを増やしてほしい

南星中 遊ぶ場所を増やしてほしい

南星中 ヤンキーを消す

南星中 決まりを守らない人にはもっと強く注意してほしい

南星中 横断歩道や、狭い道の歩道を作って欲しい

南星中 仲良く

南星中 南風原にプールを作って欲しい

南星中 もっと公共施設ができてほしい。遊ぶところがもっと増えてほしい。

南星中 ゴミを捨てないようにしてほしい

南星中 子どもが活躍できるような機会をもっと増やしてほしい。子どもの意見も踏まえて町の方針を決めて
いけるようにしてほしい。公園など子どもがのびのび過ごせる場所をもっと作ってほしい（津嘉山公園
や本部公園に行くには家から遠い人もいるから、そんな人でも行ける公園を作ってほしい）

南星中 広場と公園とアスレチック

南星中 もっと子どもの遊べるところを作ってほしい

南星中 気軽に行けるような公園を作ってほしい、公園のトイレなどもっときれいにしてほしいです。

南星中 行事を増やしてほしい

南星中 給料を上げる
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南星中 公園作ってほしいかな

南星中 遊園地を作ってほしい

南星中 アンケートを作る

南星中 遊ぶ所を作ってほしい。

南星中 子どもでも行きやすい場所に新しいお店を作ってほしい、誰でも入れる保護動物施設を作ってほし
い

南星中 子どもの意見をもっと聞く

南星中 津嘉山にもでかいイオンなどを作ってほしい（近くに遊び場がほしい）

南星中 ゴミを減らす

南星中 もっと遊ぶところを増やしてほしい

南星中 困っている子どもがいたら見て見ぬふりをせずにすぐに駆けつけてほしい

南星中 体育館みたいに室内の遊ぶところを作ってほしい

南星中 ジャージ登校を許可してほしい、地区陸を復活させてほしい

南星中 信号がないところがあるので信号をつくってほしい

南星中 遊園地

南星中 ポイ捨てを減らしてほしい

南星中 きれいにする

南星中 息抜きできる場所を作ってほしい

南星中 挨拶を笑顔でする

南星中 税金なくす

南星中 もっと遊ぶ場所を増やせる

南星中 平和

南星中 もっと遊べる場所がほしい

南星中 公道の整備

南星中 遊べる場所をたくさんつくる

南星中 遊ぶ場所を増やしてほしい

南星中 地域でもっと祭りを開催してほしい

南星中 子どもの意見をちゃんと聞いてあげてほしい

南星中 モノレールをつくる

南星中 交番とかあるといいかも？（あったらすみません）

南星中 信頼、感謝、思いやり意識

南星中 もう少し遊べる場所がほしい

南星中 教育水準を高くする。交換留学の枠を増やしてほしい

南星中 遊ぶところを増やしてほしい

南星中 ヤンキーを指導してほしい

南星中 もっと地域のイベントをしたほうがいいと思う

南星中 夏は暑いから、親の迎えを待ったりする子はコンビニなどで涼んで休めるようにしてほしい

南星中 神里に大型スーパーマーケット作ってほしい

南星中 イベントを増やしてほしい！

南星中 ボランティア

南星中 もっと商品を安くしてほしい

南星中 保護者は子どもにもっと寄り添ってあげるとか、ひとり親に支援をするとかそうゆうことをやっていっ
てほしい

南星中 体育館を増やしたり家を建てたりする

南星中 挨拶をする
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南星中 遊ぶ場所を増やす

南星中 現状に満足しています

南星中 学校に行けない人用の塾を作ってほしい！

南星中 学生が遊べる場所がほしい

南星中 バスケットリング増やしてほしい

南星中 病院無料なのがありがたいです

南星中 近所迷惑にならないバスケができる場所がほしい

南星中 もっと飲食店を増やしてほしい。ジャスコなどを増やす

南星中 もっと遊ぶところを増やしてほしい・団地等の広場に住人じゃない高校生などが遊んだりするのをや
めさせてほしい

南星中 道路にタバコのポイ捨てが多い

南星中 児童（中学生とか？）の地域・他の生徒への迷惑行為をやめさせてほしい

南星中 環境を良くしてほしい、リフォーム

南星中 学校がきたない

南星中 車を運転している人に、車道に水たまりがあるところはスピードを落としてほしい。通ったときに水し
ぶきで、かかることがあるから。

南星中 塾を広範囲に増やしてほしい

南星中 学校のトイレをきれいにしてほしい

南星中 学校をきれいにしてほしい


